
 زبــانة   ــ ســیــق  ــ  ثانویة : أحـمد مدیریة التربیة لولایة معــسكر الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 

 ختـبار الفصل الثـاني في مادة الريـاضــيـاتإ
 

 : ســاعـتــان المـدة 2007ــ  02ــ  28:  یوم علومالسنـة الأولى جذع مشتـرك 
    

 نقط ) 10(  : ولالأ التــمـریــن 
 

 gو   f) الآتیـین لدالتیـن عددیتین Cg) و(Cfإلیك التمثیلین البیانیین  ( 
   بالاعتماد على ھذا الشكل أجب عمّـا یلي:، كما یبینّـھ الشكل المقابل  

 

 . gو  fللدالتین   مجموعة التعریف D)  حـدّد 1     
 ؟ fة  بالدال 4ــ  و 2ھي صورة كل من   ما*            
 ؟ fــ بالدالة  5،  5ــ ، 1* ما ھي السوابق المـمكنة لكل من            
 

 .   fللـدالة  أوجد القیـم الحدیـّـة )  2
 

 مع محوري الإحداثیاّت . ) Cf(وجد نقـط تقاطع المنحنـى )  أ3
 

  ) .Cg) و(Cf(أوجد نقـط تقاطع المنحنـیـین )  4
 

 . fالة  شـكّل جدول تغـیـّـرات الد)   5
 

 .  f(x) < g(x)المتراجحة    Dبیانـیـّاً في حل )   6 
 
 

  نقط ) 5(  : لثــانيا التــمـریــن   

نعـرّف دالة عددیة للمتغیرّ الحقیقي                         
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                               310( تعطى قیمة مقرّبة إلى   2 و 3صورة كل من  *  أوجـد− 

   ؛* أوجد إن أمـكن سـابقة كل من                                  
7
 . 1و  2 

                                (1) لتي تحقـقّ:   ا التـآلفـیة   * أوجد الدالة 3f = (4)و    − 3 f = 

)    جملة المعـادلـتین التالیة :    (  2*  حـتل في                                   
2x-y-5=0

.........
x+y-1=0




 
 

 نقط ) 5(  : لثــالثا التــمـریــن  

,O)إلى معلم متعامد ومتجانس  نعتبر في المستوي المنسوب                           
→
i ,
→
j  النقط : (

                                         A(-2 ;1) , , B (1 ; -1)  , ) C(3 ;2    
   

 متوازي الأضلاع . ABCDبحیث یكون    Dأوجـد إحداثیتي النقطة   ــ 1ــ               
 

 . ABCDقـائم ومتساوي السـاّقین ، اسـتـنـتـج طبیعة الرباعي   ABCأثـبت أن المـثـلـّث    ــ 2ــ               
 

 . -5ومعـامل توجـیھـھ یساوي  Aالذي یشمل النقطة  )  Δأكـتـب معـادلة المستقیم (    ــ  3ــ               
 

              ) دون كتابة معادلة المستقیمBDنّ () بیـنّ أBD یـوازي ( )Δ .  ( 
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